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ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA  

POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC - PNAB 

 

A Prefeitura Municipal de Ouro Fino, por meio da Secretaria Municipal de Cultura e 

Turismo (SMCT) torna pública a Ata da reunião referente a audiência pública 

realizada no município referente à Política Nacional Aldir Blanc. A Audiência Pública 

foi realizada no dia vinte de maio de dois mil e vinte e quatro, nas dependências da 

Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Ouro Fino (ACIA), neste Município de 

Ouro Fino, situado a Rua Major Sebastião Pires, cento e oitenta e oito, com horário 

previsto à partir das dezoito horas e trinta minutos, sendo presidida pela Chefe de 

Divisão de Turismo e Cultura da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo de Ouro 

Fino, Camila Renault Apocalypse Rossi, contando com a participação de 

representantes da sociedade civil como: Gabriel Stach de Mattos, Cristina da Silva 

Gabriel de Azevedo, Iara da Silva Franco Rizzi, Gabriel Batista Vilela, Ryan Alexandre 

Fagundes da silva, Cícero de Lima Braga, Ledys Alexa Maia, Luciano Silvestre, Rafael 

Fleming, Marcial Rosa de Oliveira, Lucas Milani, Patricio José de Arruda, Edgar 

Augusto José Barros do Amaral Fonseca, Rodrigo Aparecido Jacinto, Marise Favilla 

Lucca de Paula, Carlos Sócrates Palomo Grisolia, Renan Couto, Gustavo Campos 

Dalto. Neste dia, foi apresentada a PNAB e a sugestão de metas a serem realizadas 

com os recursos da Lei. Depois das indagações dos presentes foi decidido que os 

recursos da PNAB 2024 serão disponibilizados da seguinte forma: Proposta de 

distribuição de valores, aprovada na primeira audiência pública sobre a Aldir Blanc 2, 

conforme segue: a) R$ 30.000,00 (trinta mil reais) para OBRAS, REFORMAS, E 

AQUISIÇÃO DE BENS CULTURAIS; b) R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais) para 

SUBSÍDIO E MANUTENÇÃO DE ESPAÇOS E ORGANIZAÇÕES CULTURAIS; c) R$ 

140.000,00 (centro e quarenta mil reais) abertos à todas as formas de cultura local; 

sendo investido o total de R$ 257.924,37 (duzentos e cinquenta e sete mil, novecentos e 

vinte e quatro reais e trinta e sete centavos), deste recurso é permitido o uso de 5% 

(cinco por cento) que será utilizado para contratação de empresa de consultoria da Lei 

Aldir Blanc para auxiliar e trabalhar junto ao órgão municipal responsável.  

 

Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião com o plano anual de aplicação dos 

recursos finalizado. 

 

 

________________________________________ 

Camila Renault Apocalypse Rossi 

Chefe da Divisão de Turismo e Cultura 


